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LAMPIRAN

Pada lampiran berikut diberikan himpunan ܹ1 = ,3ݒ ,20ݒ ,27ݒ 38ݒ , ܹ2 =
,3ݒ ,13ݒ ,27ݒ 38ݒ , ܹ3 = ,3ݒ ,21ݒ ,32ݒ 36ݒ , ܹ4 = ,3ݒ ,22ݒ ,30ݒ 36ݒ dan ܹ5 =
,3ݒ ,9ݒ ,20ݒ ,27ݒ 37ݒ . Dengan ܹ1, ܹ3 dan ܹ4 adalah basis yang memuat titik
pusat, ܹ2 adalah basis yang tidak memuat titik pusat, ܹ5 adalah himpunan
pembeda dan untuk setiap ܹ dengan ܹ ≤ 3 bukan himpunan pembeda. Untuk
lebih jelasnya, berikut adalah representasi semua titik di graf ܪ terhadap
himpunan ܹ tersebut.
1. Untuk ܹ = 4

a. Dipilih ܹ1 = ,3ݒ ,20ݒ ,27ݒ 37ݒ , maka representasi setiap titik ݒ ∈ ܸ ܪ
terhadap ܹ1 adalah

ݎ 1ܹ|1ݒ = 1,6,9,12
ݎ 1ܹ|2ݒ = 2,5,8,11
ݎ 1ܹ|3ݒ = 0,6,9,12
ݎ 1ܹ|4ݒ = 1,5,8,11
ݎ 1ܹ|5ݒ = 3,5,8,11
ݎ 1ܹ|6ݒ = 3,4,7,10
ݎ 1ܹ|7ݒ = 2,4,7,10
ݎ 1ܹ|8ݒ = 4,5,8,11
ݎ 1ܹ|9ݒ = 4,4,7,10
ݎ 1ܹ|10ݒ = 3,3,6,9
ݎ 1ܹ|11ݒ = 4,3,6,9
ݎ 1ܹ|12ݒ = 4,2,5,8
ݎ 1ܹ|13ݒ = 8,2,5,7
ݎ 1ܹ|14ݒ = 9,3,6,8
ݎ 1ܹ|15ݒ = 10,4,7,9

ݎ 1ܹ|16ݒ = 11,5,8,10
ݎ 1ܹ|17ݒ = 5,1,4,7
ݎ 1ܹ|18ݒ = 7,1,4,6
ݎ 1ܹ|19ݒ = 6,1,3,6
ݎ 1ܹ|20ݒ = 6,0,4,6
ݎ 1ܹ|21ݒ = 7,2,2,5
ݎ 1ܹ|22ݒ = 7,2,3,5
ݎ 1ܹ|23ݒ = 7,1,3,5
ݎ 1ܹ|24ݒ = 8,3,3,5
ݎ 1ܹ|25ݒ = 8,3,1,4
ݎ 1ܹ|26ݒ = 8,2,2,4
ݎ 1ܹ|27ݒ = 9,4,0,4
ݎ 1ܹ|28ݒ = 9,4,1,3
ݎ 1ܹ|29ݒ = 9,3,2,3
ݎ 1ܹ|30ݒ = 10,5,1,3

ݎ 1ܹ|31ݒ = 11,5,2,2
ݎ 1ܹ|32ݒ = 10,4,2,2
ݎ 1ܹ|33ݒ = 10,4,3,2
ݎ 1ܹ|34ݒ = 12,6,3,2
ݎ 1ܹ|35ݒ = 11,5,3,1
ݎ 1ܹ|36ݒ = 11,5,4,1
ݎ 1ܹ|37ݒ = 12,6,4,1
ݎ 1ܹ|38ݒ = 12,6,4,0
ݎ 1ܹ|39ݒ = 12,6,5,2
ݎ 1ܹ|40ݒ = 13,7,5,1
ݎ 1ܹ|41ݒ = 13,7,6,3
ݎ 1ܹ|42ݒ = 5,5,8,11
ݎ 1ܹ|43ݒ = 6,6,9,12

b. Dipilih ܹ2 = ,3ݒ ,13ݒ ,27ݒ 38ݒ , maka representasi setiap titik ݒ ∈ ܸ ܪ
terhadap ܹ2 adalah

ݎ 2ܹ|1ݒ = 1,8,9,12 ݎ 2ܹ|16ݒ = 11,3,8,10 ݎ 2ܹ|31ݒ = 11,6,2,2
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ݎ 2ܹ|2ݒ = 2,7,8,11
ݎ 2ܹ|3ݒ = 0,8,9,12
ݎ 2ܹ|4ݒ = 1,7,8,11
ݎ 2ܹ|5ݒ = 3,7,8,11
ݎ 2ܹ|6ݒ = 3,6,7,10
ݎ 2ܹ|7ݒ = 2,6,7,10
ݎ 2ܹ|8ݒ = 4,7,8,11
ݎ 2ܹ|9ݒ = 4,6,7,10
ݎ 2ܹ|10ݒ = 3,5,6,9
ݎ 2ܹ|11ݒ = 4,5,6,9
ݎ 2ܹ|12ݒ = 4,4,5,8
ݎ 2ܹ|13ݒ = 8,0,5,7
ݎ 2ܹ|14ݒ = 9,1,6,8
ݎ 2ܹ|15ݒ = 10,2,7,9

ݎ 2ܹ|17ݒ = 5,3,4,7
ݎ 2ܹ|18ݒ = 7,1,4,6
ݎ 2ܹ|19ݒ = 6,3,3,6
ݎ 2ܹ|20ݒ = 6,2,4,6
ݎ 2ܹ|21ݒ = 7,4,2,5
ݎ 2ܹ|22ݒ = 7,3,3,5
ݎ 2ܹ|23ݒ = 7,2,3,5
ݎ 2ܹ|24ݒ = 8,4,3,5
ݎ 2ܹ|25ݒ = 8,4,1,4
ݎ 2ܹ|26ݒ = 8,3,2,4
ݎ 2ܹ|27ݒ = 9,5,0,4
ݎ 2ܹ|28ݒ = 9,5,1,3
ݎ 2ܹ|29ݒ = 9,4,2,3
ݎ 2ܹ|30ݒ = 10,6,1,3

ݎ 2ܹ|32ݒ = 10,5,2,2
ݎ 2ܹ|33ݒ = 10,5,3,2
ݎ 2ܹ|34ݒ = 12,7,3,2
ݎ 2ܹ|35ݒ = 11,6,3,1
ݎ 2ܹ|36ݒ = 11,6,4,1
ݎ 2ܹ|37ݒ = 12,7,4,1
ݎ 2ܹ|38ݒ = 12,7,4,0
ݎ 2ܹ|39ݒ = 12,7,5,2
ݎ 2ܹ|40ݒ = 13,8,5,1
ݎ 2ܹ|41ݒ = 13,8,6,3
ݎ 2ܹ|42ݒ = 5,5,7,11
ݎ 2ܹ|43ݒ = 6,6,8,12

c. Dipilih ܹ3 = ,3ݒ ,21ݒ ,32ݒ 36ݒ , maka representasi setiap titik ݒ ∈ ܸ ܪ
terhadap ܹ3 adalah

ݎ 3ܹ|1ݒ = 1,8,10,11
ݎ 3ܹ|2ݒ = 2,7,9,10
ݎ 3ܹ|3ݒ = 0,8,10,11
ݎ 3ܹ|4ݒ = 1,7,9,10
ݎ 3ܹ|5ݒ = 3,7,9,10
ݎ 3ܹ|6ݒ = 3,6,8,9
ݎ 3ܹ|7ݒ = 2,6,8,9
ݎ 3ܹ|8ݒ = 4,7,9,10
ݎ 3ܹ|9ݒ = 4,6,8,9
ݎ 3ܹ|10ݒ = 3,5,7,8
ݎ 3ܹ|11ݒ = 4,5,7,8
ݎ 3ܹ|12ݒ = 4,4,6,7
ݎ 3ܹ|13ݒ = 8,0,5,6
ݎ 3ܹ|14ݒ = 9,1,6,7

ݎ 3ܹ|16ݒ = 11,3,8,9
ݎ 3ܹ|17ݒ = 5,3,5,6
ݎ 3ܹ|18ݒ = 7,1,4,5
ݎ 3ܹ|19ݒ = 6,3,4,5
ݎ 3ܹ|20ݒ = 6,2,4,5
ݎ 3ܹ|21ݒ = 7,4,3,4
ݎ 3ܹ|22ݒ = 7,3,3,4
ݎ 3ܹ|23ݒ = 7,2,3,4
ݎ 3ܹ|24ݒ = 8,4,3,4
ݎ 3ܹ|25ݒ = 8,4,2,3
ݎ 3ܹ|26ݒ = 8,3,2,3
ݎ 3ܹ|27ݒ = 9,5,2,4
ݎ 3ܹ|28ݒ = 9,5,1,3
ݎ 3ܹ|29ݒ = 9,4,1,2

ݎ 3ܹ|31ݒ = 11,6,1,3
ݎ 3ܹ|32ݒ = 10,5,0,3
ݎ 3ܹ|33ݒ = 10,5,2,1
ݎ 3ܹ|34ݒ = 12,7,2,3
ݎ 3ܹ|35ݒ = 11,6,1,2
ݎ 3ܹ|36ݒ = 11,6,3,0
ݎ 3ܹ|37ݒ = 12,7,2,2
ݎ 3ܹ|38ݒ = 12,7,2,1
ݎ 3ܹ|39ݒ = 12,7,4,1
ݎ 3ܹ|40ݒ = 13,8,3,2
ݎ 3ܹ|41ݒ = 13,8,5,2
ݎ 3ܹ|42ݒ = 5,7,9,10
ݎ 3ܹ|43ݒ = 6,8,11,11
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ݎ 3ܹ|15ݒ = 10,2,7,8 ݎ 3ܹ|30ݒ = 10,6,1,4

d. Dipilih ܹ4 = ,3ݒ ,22ݒ ,30ݒ 36ݒ , maka representasi setiap titik ݒ ∈ ܸ ܪ
terhadap ܹ4 adalah

ݎ 4ܹ|1ݒ = 1,7,10,11
ݎ 4ܹ|2ݒ = 2,6,9,10
ݎ 4ܹ|3ݒ = 0,7,10,11
ݎ 4ܹ|4ݒ = 1,6,9,10
ݎ 4ܹ|5ݒ = 3,6,9,10
ݎ 4ܹ|6ݒ = 3,5,8,9
ݎ 4ܹ|7ݒ = 2,5,8,9
ݎ 4ܹ|8ݒ = 4,6,9,10
ݎ 4ܹ|9ݒ = 4,5,8,9
ݎ 4ܹ|10ݒ = 3,4,7,8
ݎ 4ܹ|11ݒ = 4,4,7,8
ݎ 4ܹ|12ݒ = 4,3,6,7
ݎ 4ܹ|13ݒ = 8,3,6,6
ݎ 4ܹ|14ݒ = 9,4,7,7
ݎ 4ܹ|15ݒ = 10,5,8,8

ݎ 4ܹ|16ݒ = 11,6,9,9
ݎ 4ܹ|17ݒ = 5,2,5,6
ݎ 4ܹ|18ݒ = 7,2,5,5
ݎ 4ܹ|19ݒ = 6,1,4,5
ݎ 4ܹ|20ݒ = 6,2,5,5
ݎ 4ܹ|21ݒ = 7,1,3,4
ݎ 4ܹ|22ݒ = 7,0,4,4
ݎ 4ܹ|23ݒ = 7,1,4,4
ݎ 4ܹ|24ݒ = 8,1,4,4
ݎ 4ܹ|25ݒ = 8,2,2,3
ݎ 4ܹ|26ݒ = 8,1,3,3
ݎ 4ܹ|27ݒ = 9,3,1,4
ݎ 4ܹ|28ݒ = 9,3,1,3
ݎ 4ܹ|29ݒ = 9,2,2,2
ݎ 4ܹ|30ݒ = 10,4,0,4

ݎ 4ܹ|31ݒ = 11,4,1,3
ݎ 4ܹ|32ݒ = 10,3,1,3
ݎ 4ܹ|33ݒ = 10,3,3,1
ݎ 4ܹ|34ݒ = 12,5,2,3
ݎ 4ܹ|35ݒ = 11,4,2,2
ݎ 4ܹ|36ݒ = 11,4,4,0
ݎ 4ܹ|37ݒ = 12,5,3,2
ݎ 4ܹ|38ݒ = 12,5,3,1
ݎ 4ܹ|39ݒ = 12,5,5,1
ݎ 4ܹ|40ݒ = 13,6,4,2
ݎ 4ܹ|41ݒ = 13,6,6,2
ݎ 4ܹ|42ݒ = 5,6,9,10
ݎ 4ܹ|43ݒ = 6,7,10,11

2. Untuk ܹ = 5
Dipilih ܹ5 = ,3ݒ ,9ݒ ,20ݒ ,27ݒ 37ݒ , maka representasi setiap titik ݒ ∈ ܸ ܪ

terhadap ܹ5 adalah
ݎ 5ܹ|1ݒ = 1,3,6,9,12
ݎ 5ܹ|2ݒ = 2,2,5,8,11
ݎ 5ܹ|3ݒ = 0,4,6,9,12
ݎ 5ܹ|4ݒ = 1,3,5,8,11
ݎ 5ܹ|5ݒ = 3,2,5,8,11
ݎ 5ܹ|6ݒ = 3,1,4,7,10
ݎ 5ܹ|7ݒ = 2,2,4,7,10
ݎ 5ܹ|8ݒ = 4,1,5,8,11

ݎ 5ܹ|16ݒ = 11,9,5,8,10
ݎ 5ܹ|17ݒ = 5,3,1,4,7
ݎ 5ܹ|18ݒ = 7,5,1,4,6
ݎ 5ܹ|19ݒ = 6,4,1,3,6
ݎ 5ܹ|20ݒ = 6,4,0,4,6
ݎ 5ܹ|21ݒ = 7,5,2,2,5
ݎ 5ܹ|22ݒ = 7,5,2,3,5
ݎ 5ܹ|23ݒ = 7,5,1,3,5

ݎ 5ܹ|31ݒ = 11,9,5,2,2
ݎ 5ܹ|32ݒ = 10,8,4,2,2
ݎ 5ܹ|33ݒ = 10,8,4,3,3
ݎ 5ܹ|34ݒ = 12,10,6,3,1
ݎ 5ܹ|35ݒ = 11,9,5,3,1
ݎ 5ܹ|36ݒ = 11,9,5,4,2
ݎ 5ܹ|37ݒ = 12,10,6,4,0
ݎ 5ܹ|38ݒ = 12,10,6,4,1
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ݎ 5ܹ|9ݒ = 4,0,4,7,10
ݎ 5ܹ|10ݒ = 3,1,3,6,9
ݎ 5ܹ|11ݒ = 4,1,3,6,9
ݎ 5ܹ|12ݒ = 4,2,2,5,8
ݎ 5ܹ|13ݒ = 8,6,2,5,7
ݎ 5ܹ|14ݒ = 9,7,3,6,8
ݎ 5ܹ|15ݒ = 10,8,4,7,9

ݎ 5ܹ|24ݒ = 8,6,3,3,5
ݎ 5ܹ|25ݒ = 8,6,3,1,4
ݎ 5ܹ|26ݒ = 8,6,2,2,4
ݎ 5ܹ|27ݒ = 9,7,4,0,4
ݎ 5ܹ|28ݒ = 9,7,4,1,3
ݎ 5ܹ|29ݒ = 9,7,3,2,3
ݎ 5ܹ|30ݒ = 10,8,5,1,3

ݎ 5ܹ|39ݒ = 12,10,6,5,2
ݎ 5ܹ|40ݒ = 13,11,7,5,1
ݎ 5ܹ|41ݒ = 13,11,7,6,3
ݎ 5ܹ|42ݒ = 5,1,5,8,11
ݎ 5ܹ|43ݒ = 6,2,6,9,12

3. Untuk ܹ = 3
Misalkan :
ܸ ܵ1 = ,1ݒ ,2ݒ . . . , ,12ݒ ,42ݒ 43ݒ , ܸ ܵ1 = 14,
ܸ ܵ2 = ,12ݒ ,13ݒ ,14ݒ . . . , 41ݒ , ܸ ܵ2 = 30,
ܸ ܵ1ܽ = ,6ݒ ,7ݒ ,9ݒ ,10ݒ ,11ݒ ,42ݒ 43ݒ , ܸ ܵ1ܽ = 7,
ܸ ܵ2ܽ = ,13ݒ ,14ݒ . . . , 32ݒ , ܸ ܵ2ܽ = 20,
ܸ ܵ2ܾ = ,33ݒ ,34ݒ . . . , 41ݒ , ܸ ܵ2ܾ = 9,
ܸ ܵ2ܿ = ,13ݒ ,14ݒ ,15ݒ ,16ݒ ,18ݒ ,20ݒ . . . , 24ݒ , ܸ ܵ2ܿ = 10,
ܸ ܵ2݀ = ,17ݒ ,19ݒ ,25ݒ . . . , 32ݒ , ܸ ܵ2݀ = 10,
ܸ ܵ2݁ = ,33ݒ ,36ݒ 39ݒ , ܸ ܵ2݁ = 3,
ܸ ܵ2݂ = ,35ݒ ,40ݒ 41ݒ , ܸ ܵ2݂ = 3,
Kasus 1. Dibentuk himpunan ܹ = ܽ1, ܽ2, ܽ3|ܽ1, ܽ2, ܽ3 ∈ ܵ1 , sehingga
banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah ܿ314 = 364 himpunan. Namun,
terdapat ,19ݒ 20ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|19ݒ = ݎ ܹ|20ݒ .
Akibatnya, untuk setiap ܹ = ܽ1, ܽ2, ܽ3|ܽ1, ܽ2, ܽ3 ∈ ܵ1 , ܹ bukanlah
himpunan pembeda.
Kasus 2. Dibentuk himpunan ܹ = ܽ4, ܽ5, ܽ6|ܽ4, ܽ5, ܽ6 ∈ ܵ2 , sehingga
banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah ܿ330 = 4060 himpunan.
Namun, terdapat ,10ݒ 11ݒ ∈ ܵ1 sedemikian sehingga ݎ ܹ|10ݒ = ݎ ܹ|11ݒ .
Akibatnya, untuk setiap ܹ = ܽ4, ܽ5, ܽ6|ܽ4, ܽ5, ܽ6 ∈ ܵ2 , ܹ bukanlah
himpunan pembeda.
Kasus 3. Dibentuk himpunan ܹ = ܽ7, ܽ8, ܽ9|ܽ7, ܽ8 ∈ ܵ1, ܽ9 ∈ ܵ2ܽ ,
sehingga banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah ܿ214 × 20 = 1820
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himpunan. Namun, terdapat ,37ݒ 38ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|37ݒ =
ݎ ܹ|38ݒ . Akibatnya, untuk setiap ܹ = ܽ7, ܽ8, ܽ9|ܽ7, ܽ8 ∈ ܵ1, ܽ9 ∈ ܵ2ܽ ,
ܹ bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 4. Dibentuk himpunan ܹ = ܽ10, ܽ11, ܽ12|ܽ10, ܽ11 ∈ ܵ1, ܽ12 ∈ ܵ2ܾ ,
sehingga banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah ܿ214 × 9 = 819
himpunan. Namun, terdapat ,19ݒ 20ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|19ݒ =
ݎ ܹ|20ݒ . Akibatnya, untuk setiap ܹ = ܽ10, ܽ11, ܽ12|ܽ10, ܽ11 ∈ ܵ1, ܽ12 ∈
ܵ2ܾ , ܹ bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 5. Dibentuk himpunan ܹ = ܽ13, ܽ14, ܽ15|ܽ13 ∈ ܵ1ܽ, ܽ14, ܽ15 ∈ ܵ2/
12ݒ , sehingga banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 7 × ܿ229 = 3248
himpunan. Namun, terdapat ,2ݒ 5ݒ ∈ ܵ1 sedemikian sehingga ݎ ܹ|2ݒ =
ݎ ܹ|5ݒ . Akibatnya, untuk setiap ܹ = ܽ13, ܽ14, ܽ15|ܽ13 ∈ ܵ1ܽ, ܽ14, ܽ15 ∈
ܵ2 , ܹ bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 6. Dibentuk himpunan ܹ = ,1ݒ ܽ16, ܽ17|ܽ16, ܽ17 ∈ 12ݒ/2ܵ , sehingga
banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 1 × ܿ229 = 406 himpunan.
Namun, terdapat ,6ݒ 7ݒ ∈ ܵ1 sedemikian sehingga ݎ ܹ|6ݒ = ݎ ܹ|7ݒ .
Akibatnya, untuk setiap ܹ = ,1ݒ ܽ16, ܽ17|ܽ16, ܽ17 ∈ ܵ2 , ܹ bukanlah
himpunan pembeda.
Kasus 7. Dibentuk himpunan ܹ = ,2ݒ ܽ18, ܽ19|ܽ18, ܽ19 ∈ 12ݒ/2ܵ , sehingga
banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 1 × ܿ229 = 406 himpunan.
Namun, terdapat ,4ݒ 8ݒ ∈ ܵ1 sedemikian sehingga ݎ ܹ|4ݒ = ݎ ܹ|8ݒ .
Akibatnya, untuk setiap ܹ = ,2ݒ ܽ18, ܽ19|ܽ18, ܽ19 ∈ ܵ2 , ܹ bukanlah
himpunan pembeda.
Kasus 8. Dibentuk himpunan ܹ = ,3ݒ ܽ20, ܽ21|ܽ20, ܽ21 ∈ ܵ2ܽ , sehingga
banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 1 × ܿ220 = 190 himpunan.
Namun, terdapat ,37ݒ 38ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|37ݒ = ݎ ܹ|38ݒ .
Akibatnya, untuk setiap ܹ = ,3ݒ ܽ20, ܽ21|ܽ20, ܽ21 ∈ ܵ2 , ܹ bukanlah
himpunan pembeda.
Kasus 9. Dibentuk himpunan ܹ = ,3ݒ ܽ22, ܽ23|ܽ20, ܽ21 ∈ ܵ2ܾ , sehingga
banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 1 × ܿ29 = 36 himpunan. Namun,
terdapat ,37ݒ 38ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|37ݒ = ݎ ܹ|38ݒ .
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Akibatnya, untuk setiap ܹ1 = ,3ݒ ܽ22, ܽ23|ܽ20, ܽ21 ∈ ܵ2ܾ , ܹ bukanlah
himpunan pembeda.
Kasus 10. Dibentuk himpunan ܹ = ,3ݒ ܽ24, 24ܽ|34ݒ ∈ ܵ2ܿ , sehingga
banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 10 himpunan. Namun, terdapat
,27ݒ 28ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|28ݒ = ݎ ܹ|27ݒ . Akibatnya, untuk
setiap ܹ = ,3ݒ ܽ24, 24ܽ|34ݒ ∈ ܵ2ܿ , ܹ bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 11. Dibentuk himpunan ܹ = ,3ݒ ܽ25, 25ܽ|37ݒ ∈ ܵ2ܿ , sehingga
banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 10 himpunan. Namun, terdapat
,31ݒ 36ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|31ݒ = ݎ ܹ|36ݒ . Akibatnya, untuk
setiap ܹ = ,3ݒ ܽ25, 25ܽ|37ݒ ∈ ܵ2ܿ , ܹ bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 12. Dibentuk himpunan ܹ = ,3ݒ ܽ26, 26ܽ|38ݒ ∈ ܵ2ܿ , sehingga
banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 10 himpunan Namun, terdapat
,31ݒ 36ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|32ݒ = ݎ ܹ|33ݒ . Akibatnya, untuk
setiap ܹ = ,3ݒ ܽ26, 26ܽ|38ݒ ∈ ܵ2ܿ , ܹ bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 13. Dibentuk himpunan ܹ = ,3ݒ ܽ27, ܽ28|ܽ27 ∈ ܵ2݀, ܽ28 ∈ ܵ2ܾ ,
sehingga banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 10 × 9 = 90
himpunan Namun, terdapat ,22ݒ 23ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|22ݒ =
ݎ ܹ|23ݒ . Akibatnya, untuk setiap ܹ = ,3ݒ ܽ27, ܽ28|ܽ27 ∈ ܵ2݀, ܽ28 ∈ ܵ2ܾ ,
ܹ bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 14. Dibentuk himpunan ܹ = ,3ݒ ܽ29, ܽ30|ܽ29 ∈ ܵ2ܿ, ܽ30 ∈ ܵ2݁ ,
sehingga banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 10 × 3 = 30
himpunan Namun, terdapat ,40ݒ 41ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|40ݒ =
ݎ ܹ|41ݒ . Akibatnya, untuk setiap ܹ = ,3ݒ ܽ29, ܽ30|ܽ29 ∈ ܵ2ܿ, ܽ30 ∈ ܵ2݁ ,
ܹ bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 15. Dibentuk himpunan ܹ = ,3ݒ ܽ31, ܽ32|ܽ31 ∈ ܵ2ܿ, ܽ32 ∈ ܵ2݂ ,
sehingga banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 10 × 3 = 30
himpunan Namun, terdapat ,37ݒ 38ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|37ݒ =
ݎ ܹ|38ݒ . Akibatnya, untuk setiap ܹ = ,3ݒ ܽ31, ܽ32|ܽ31 ∈ ܵ2ܿ, ܽ32 ∈ ܵ2݂ ,
ܹ bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 16. Dibentuk himpunan ܹ = ,4ݒ ܽ33, ܽ34|ܽ33, ܽ34 ∈ 12ݒ/2ܵ ,
sehingga banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 1 × ܿ229 = 406
himpunan. Namun, terdapat ,6ݒ 9ݒ ∈ ܵ1 sedemikian sehingga ݎ ܹ|6ݒ =
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ݎ ܹ|9ݒ . Akibatnya, untuk setiap ܹ = ,4ݒ ܽ33, ܽ34|ܽ33, ܽ34 ∈ ܵ2 , ܹ
bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 17. Dibentuk himpunan ܹ = ,5ݒ ܽ35, ܽ36|ܽ35, ܽ36 ∈ 12ݒ/2ܵ ,
sehingga banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 1 × ܿ229 = 406
himpunan. Namun, terdapat ,4ݒ 42ݒ ∈ ܵ1 sedemikian sehingga ݎ ܹ|4ݒ =
ݎ ܹ|42ݒ . Akibatnya, untuk setiap ܹ = ,5ݒ ܽ35, ܽ36|ܽ35, ܽ36 ∈ ܵ2 , ܹ
bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 18. Dibentuk himpunan ܹ = ,8ݒ ܽ37, ܽ38|ܽ37, ܽ38 ∈ 12ݒ/2ܵ ,
sehingga banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 1 × ܿ229 = 406
himpunan. Namun, terdapat ,2ݒ 42ݒ ∈ ܵ1 sedemikian sehingga ݎ ܹ|2ݒ =
ݎ ܹ|42ݒ . Akibatnya, untuk setiap ܹ = ,8ݒ ܽ37, ܽ38|ܽ37, ܽ38 ∈ ܵ2 , ܹ
bukanlah himpunan pembeda.

4. Untuk ܹ = 2.
Misalkan :
ܸ ܵ1 = ,1ݒ ,2ݒ . . . , ,12ݒ ,42ݒ 43ݒ , ܸ ܵ1 = 14,
ܸ ܵ2 = ,12ݒ ,13ݒ ,14ݒ . . . , 41ݒ , ܸ ܵ2 = 30,
ܸ ܵ1ܽ = ,6ݒ ,7ݒ ,9ݒ ,10ݒ ,11ݒ ,42ݒ 43ݒ , ܸ ܵ1ܽ = 7,
ܸ ܵ2ܽ = ,13ݒ ,14ݒ . . . , 32ݒ , ܸ ܵ2ܽ = 20,
ܸ ܵ2ܾ = ,33ݒ ,34ݒ . . . , 41ݒ , ܸ ܵ2ܾ = 9,
Kasus 1. Dibentuk himpunan ܹ = ܽ1, ܽ2|ܽ1, ܽ2 ∈ ܵ1 , sehingga banyak
himpunan yang dapat dibentuk adalah ܿ214 = 91 himpunan. Namun, terdapat
,19ݒ 20ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|19ݒ = ݎ ܹ|20ݒ . Akibatnya, untuk
setiap ܹ = ܽ1, ܽ2|ܽ1, ܽ2 ∈ ܵ1 , ܹ bukanlah himpunan pembeda.
Kasus 2. Dibentuk himpunan ܹ = ܽ4, ܽ5|ܽ4, ܽ5 ∈ ܵ2 , sehingga banyak
himpunan yang dapat dibentuk adalah ܿ230 = 435 himpunan. Namun,
terdapat ,10ݒ 11ݒ ∈ ܵ1 sedemikian sehingga ݎ ܹ|10ݒ = ݎ ܹ|11ݒ .
Akibatnya, untuk setiap ܹ = ܽ4, ܽ5|ܽ4, ܽ5 ∈ ܵ2 , ܹ bukanlah himpunan
pembeda.
Kasus 3. Dibentuk himpunan ܹ = ܽ7, ܽ9|ܽ7 ∈ ,12ݒ/1ܵ ܽ9 ∈ ܵ2ܽ , sehingga
banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 13 × 20 = 280 himpunan.
Namun, terdapat ,37ݒ 38ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|37ݒ = ݎ ܹ|38ݒ .
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Akibatnya, untuk setiap ܹ = ܽ7, ܽ9|ܽ7 ∈ ,12ݒ/1ܵ ܽ9 ∈ ܵ2' , ܹ bukanlah
himpunan pembeda.
Kasus 4. Dibentuk himpunan ܹ = ܽ10, ܽ12|ܽ10 ∈ ,12ݒ/1ܵ ܽ12 ∈ ܵ2ܾ ,
sehingga banyak himpunan yang dapat dibentuk adalah 13 × 9 = 126
himpunan. Namun, terdapat ,19ݒ 20ݒ ∈ ܵ2 sedemikian sehingga ݎ ܹ|19ݒ =
ݎ ܹ|20ݒ . Akibatnya, untuk setiap ܹ = ܽ10, ܽ12|ܽ10 ∈ ,12ݒ/1ܵ ܽ12 ∈ ܵ2ܾ ,
ܹ bukanlah himpunan pembeda.


